B. Slozité souvéti podiradné

1. Souvéti tvorené vétou hlavni a na ni zavislymi vétami vedlejSimi
souradné spojenymi

Oslavovaly se viastné jeji narozeniny, ackoliv ona o to viibec nestala a nikoho
nepozvala.
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ackoliv 2V a 3V (véty ptisl. ptipustkové, souradné spojené)



2. Souvéti tvorené vétou hlavni a na ni zavislymi vétami vedlejSimi, mezi
nimiZ neni syntakticky vztah
Clovek s pluhem v ruce se uz tak bezmocné nepta, jakda bude uroda, protoze do

Jjisté miry ji sam uz déla.
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jaka 2V protoze 3V
pfedmétnd ptisl. pfi¢inna



3. Souvéti tvorené vétou hlavni a vétami vedlejSimi, z nichzZ je kazda zavisla

na vété predchozi (souvéti s ,,fetézovou zavislosti*)

Pokousel jsem si predstavit, co rodice mohou povidat divce, kdyz ji poustéji na

schuzku v dobé, kdy je vyhlasen vyjimecny stav.
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co 2V predmétna

kdyz 3V ptislovecna podminkova (Casova)

kdy 4V ptivlastkova



4. Souvéti tvorené vétou hlavni a vedlejSimi vétami spojenymi souradné i
retézové
Byla to Markéta, ktera by mohla vystudovat na cerveny diplom, ktera jesté

nedavno tvrdila, Ze se nebude na nikoho vazat, dokud neskonci medicinu.
1
ktera 2V, ktera 3V  véty ptivlastkové, soufadné spojené

Ze 4V predmétna

dokud 5V pfislovec¢na ¢asova



C. Slozité souvéti s vétami vloZenymi

VlozZenou vétou je vzdy véta vedlejsi. Je vlozena do své véty tidici, kterd mize byt jak vétou
hlavni, tak vétou vedlejsi. spojek.

V grafu oznacujeme ¢asti véty rozdélené vliozenou vétou zavislou symboly a, b, popt. c...
(napt. 1Ha, 1Hb, 2Va, 2Vb)

Doba, jez uplyne mezi dvéema upliky, je hlubsi a vaznéjsi nez doba, ktera uplyne mezi prvnim

a poslednim.
(Ha = Doba) (Hb = je hlubsi a vaznéjsi nez doba)
IHa.............. 14b
{ ~

ktera 2V ktera 3V

(vedlejsi véta privlastkovd) (vedlejsi véta piivlastkova).

Kluk, ktery sankuje a stavi snéhulaky a cuca rampouchy, ma ke kosmickému vikazu zimy
daleko hlubsi vztah nez urad pro odklizeni snehu.

(Ha=Kluk) (Hb = md ke kosmickému vikazu zimy daleko hlubsi vztah nez urad...)

THa oo 1Hb
ktea§> 2V a3V a4V (vlozené vedlejsi véty privlastkové, soutadné spojené)

Vsechny uvidi az vecer pri vareni nebo potom v klubovné, kde si budou poloseptem, aby

nerusili, sdelovat informace.

1H
>Q/ka = kde si budou poloseptem) (Vb = sdélovat informace)
de2Va.....oooiiiiiiiii 2Vb  (vedlejsi véta privlastkova)

aby 3V (vedlejsi véta prislovecnd ucelova)



